



వినాయకచవితి శుభాకాంక్షలు

అమరావతి రాజధాని నిర్మాణానికి నిరంతరం కృషి చేస్తున్న మన ప్రయతమ ముఖ్యమంత్రివర్యులు

శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారికి

అమరావతి ప్రాంత రైతులకు, ప్రజలకు, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులకు, కార్యకర్తలు, మితులకు, శ్రేయోభిలాషులకు "వినాయక చవితి" శుభాకాంక్షలు...

డామినేని శ్రీనివాసరావు
టి.డి.పి. రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి

మూల్యూరి నరేష్
తెలుగు యువత మండల అధ్యక్షులు, తుళ్లూరు



వరద ముంపు ప్రాంతాలను పరిశీలించిన కలెక్టర్



మాచర్ల ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్ : పల్నాడు జిల్లా కలెక్టర్ అరుణ్ బాబు మాచర్ల నియోజకవర్గం లోని వరద ముంపు ప్రాంతాలను శుక్రవారం పరిశీలించారు. ముందుగా మాచర్ల పట్టణం నుండి జమ్మలమడక వెళ్లే రహదారిలోని చంద్రవంక వాగును పరిశీలించారు. చంద్రవంక వాగు ఎక్కడ ప్రారంభమై ఎక్కడ ముగుస్తుంది అనే విషయాన్ని అధికారులు మ్యాప్ ద్వారా కలెక్టర్కు వివరించారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వెంటనే మాచర్ల నుండి జమ్మలమడుగు వెళ్లే రహదారిని క్లియర్ చేయాలని, చంద్రవంక వాగులోని గుర్రపు డెక్క, చెత్తాచెదారాన్ని తొలగించి ప్రజలకు ఇబ్బంది లేకుండా చూడాలని ఆదేశించారు. దీనితోపాటుగా ఎత్తిపోతల, చుట్టుపక్కల ఉన్న వరద ముంపు ప్రాంతాలను సందర్శించి ప్రజలకు ఇబ్బంది లేకుండా చూడాలని అధికారులను ఆదేశించారు.

వరద ముంపు ప్రాంతంలో జూలకంటి పర్యటన

మాచర్ల ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్ : విజయవాడలోని వరద ప్రభావిత ప్రాంతాలలో శనివారం 4వ రోజు ఆయన పర్యటించారు. చిట్టిసగర్ 46వ డివిజన్లో పర్యటించిన ఆయన ఆ ప్రాంత ప్రజల యొక్క సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రభావిత ప్రాంత ప్రజలకు త్రాగునీరు అహారం బిస్కెట్లు అందజేశారు. ప్రజలు అదైత్య పడాలని పనిలేదని ప్రభుత్వం అందగా ఉంటుందని పరిస్థితులను మీ గృహాలను శుభ్రం చేసే బాధ్యత ప్రభుత్వం తీసుకుంటుంది అన్నారు. వరద ప్రాంతాలలో జరిగిన నష్టాన్ని అధికారులు అంచనా వేసి సహాయ సహకారాలు అందజేస్తారని వారికి భరోసా కల్పించారు. ఎవరైనా స్వచ్ఛందంగా సహాయం చేసే వారు కూడా ముందుకు రావాలని ఆయన కోరారు



సాధారణ పరిస్థితులు వచ్చే వరకూ ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుంది

- ▶ ఆకలి, దప్పులు లేకుండా అందరినీ ఆదుకుంటాం
- ▶ చంద్రబాబు ముందు చూపు, అనుభవంతో ప్రాణ నష్టం నివారించగలిగాం
- ▶ సితారా సర్కిల్, కబేలా సెంటర్, చనమోలు వెంకట్ రావు పై ఓవర్ వరద ప్రాంతంలో ట్రాక్టర్ పై ప్రయాణిస్తూ ఎమ్మెల్యేలు ప్రతిపాటి పుల్లారావు, డాక్టర్ చదలవాడ అరవింద బాబు ఆహారం పంపిణీ

నరసరావుపేట, మేజర్ న్యూస్ : వర్షాభావ స్థితిగతుల నుంచి సాధారణ పరిస్థితులకు చేరే వరకూ ప్రభుత్వం వరద బాధిత కుటుంబాలకు అండగా ఉంటుందని ఎమ్మెల్యేలు ప్రతిపాటి పుల్లారావు, డా? చదలవాడ అరవింద బాబు వెల్లడించారు. ఆకలి దప్పులకు ఆస్కారం లేకుండా ప్రతి ఒక్కరినీ కాపాడుకుంటామని ఎమ్మెల్యేలు స్పష్టం చేశారు. శుక్రవారం ఉదయం నుంచే సితారా సర్కిల్, కబేలా సెంటర్, చనమోలు వెంకట్ రావు పై ఓవర్ ప్రాంతంలో ముంపు ప్రాంతంలోని ప్రజలకు ఆహార పొట్లూ, నీరు పంపిణీ చేశారు. మోకాళ్లలోతు పైన ఇంకా నీరు నిలిచి ఉండడంతో ట్రాక్టర్ పైన ప్రయాణం చేస్తే ఆ కాలనీ వాసులకు ఆహారం పంచారు. చిన్నారలు, మహిళలు ప్రత్యేక ఇబ్బందికర పరిస్థితులను వారి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. చంద్రబాబు



ముందు చూపు, అనుభవంతో ప్రాణ నష్టం లేకుండా బయట పడగలిగామన్నారు. నీరు అధికంగా ఉన్న ప్రాంతాలను గుర్తించి డ్రోన్లు, హెలికాప్టర్ల ద్వారా ఆహారం అందించడం పైన ప్రభుత్వం దృష్టి పెట్టిందన్నారు. వారితో పాటు ఎలక్ట్రిసిటీ జే.ఎం.డి కీర్తన, అన్నమయ్య జిల్లా ఎస్పీ వినయ్ కుమార్, ఎమ్మెల్సీ జాంగా కృష్ణ మూర్తి, టీడీపీ నాయకులు కాపీలవాయి విజయ్ కుమార్, కరిముల్లా పాల్గొన్నారు.

వరద బాధితులెవరూ ఆకలితో ఉండడానికి వీలేదు

నరసరావుపేట, మేజర్ న్యూస్ : వర్షాలు, వరదల వలన విజయవాడ ప్రజలు పడిన కష్టాలు చాలు. ఆకలితో కూడా ఉండాలని అవసరం లేదని నరసరావుపేట ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చదలవాడ అరవింద బాబు అన్నారు. ఈ మేరకు విజయవాడ 40వ డివిజన్ పరిధిలో వరద బాధితులకు రేషన్ సరుకులు పంపిణీ చేశారు. 25 కిలోల బియ్యం, కిలో కందిపప్పు, లీటర్ వంట నూనె, చక్కెర, ఉల్లిపాయలు, బంగాళాదుంపలు అందించారు. ప్రతి ఒక్కరికీ సరుకులు అందాలనే లక్ష్యంతో ఐఎస్ఆర్ అధికారుల నుండి సచివాలయం సిబ్బంది వరకు



అందరూ క్షేత్రస్థాయిలో పని చేస్తున్నారు. ప్రతి కుటుంబానికి ఒక కిలో చొప్పున ఇంటి వద్దకు వెళ్లి సరుకులిచ్చారు. వరద నుండి ఉపశమనం పొందే

- ▶ ముంపుతో పడిన బాధల నుండి విముక్తి కల్పించేందుకు కట్టుబడి ఉన్నాం
- ▶ విజయవాడ 40వ డివిజన్లో రేషన్ సరుకులు పంచిన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చదలవాడ అరవింద బాబు

వరకు ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని హామీ ఇచ్చారు. ఏ ఒక్కరికీ అందలేదనే ఆవేదన లేదని, ప్రతి ఒక్కరికీ ఇంటి వద్దకే తెచ్చి సరుకులు కిట్ అందించే బాధ్యత ప్రభుత్వానిదని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చదలవాడ హామీ ఇచ్చారు.

గండి పూడ్చండి... వృధాగా పోతున్న తాగునీరు

పెదకూరపాడు, మేజర్ న్యూస్ : పెదకూరపాడు మండల పరిధిలోని పాటిబండ్ల గ్రామంలో వైసీపీ ప్రభుత్వం పాలనలో గ్రామ మంచినీటి చెరువుకు గండి కొట్టి మట్టిని ఎక్కించుకున్నారని ఆ గండిని ఇంతవరకు పూడ్చలేదని గ్రామస్థులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గత వైఎస్ఆర్ఎఫ్ ప్రభుత్వం హయాంలో పాటిబండ్ల గ్రామంలో ఆ పార్టీ నేతలు చేసిన అక్రమ దోపిడీలు ఒక్కొక్కటిగా బహిరంగం అవుతున్నాయి. గ్రామంలోని మంచినీటి నిల్వ కోసం నాడు పూర్వీకులు తవ్విన చెరువుకు నేడు వైసీపీ నాయకులు గండి కొట్టి జెసిబిల సహాయంతో అధికారాన్ని అడ్డుగా చేసుకొని వేల ట్రాక్టర్లు మట్టి విక్రయించుకొని జేబులు నింపుకున్నారు. కొట్టిన గండిని పూడ్చకుండానే వదిలివేయడంతో నాగార్జునసాగర్ నుండి త్రాగునీరు కొరకు విడుదల చేసిన నీరు, వర్షాలకు వచ్చి చేరిన నీరు వృధాగా పంట కాలువల ద్వారా వేల క్యూసెక్కులు వృధాగా పోతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మా గ్రామంలో వేసవికాలంలో రక్షిత మంచినీటి చెరువు ఎండిపోతే నిల్వ ఉన్న తాగునీటి చెరువు నుండి తాగునీరును ఇంటింటికి అందిస్తారని ప్రాణ జలం వృధాగా పోవడంతో వేసవికాలంలో తీవ్ర నీటి ఎద్దడి తలకై పరిస్థితి ఏర్పడుతుందన్నారు. ఇరిగేషన్, పంచాయతీ అధికారులకు ఎన్నిసార్లు విన్నవించినా ఫలితం లేకపోవడం తో గ్రామస్థులు తీవ్ర ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గండి కొట్టిన వారిని చట్టపరంగా శిక్షించి గండిని పూడ్చి చింతలు తీర్చాలని కోరుకుంటున్నారు.





సూర్య 18వ వార్షికోత్సవ

వినాయకచవితి శుభాకాంక్షలు

తెలుగు పత్రికారంగంలో వార్తల సేకరణలో విశిష్టత కనబరుస్తున్న నేటి దినపత్రిక సూర్య యాజమాన్యానికి, పాత్రికేయ మిత్రులకు 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలతో పాటు వినాయకచవితి శుభాకాంక్షలు

శ్రీ కృష్ణ చైతన్య విద్యాసంస్థలు

High School Degree College Junior College DR Academy IIT, NEET

శ్రీ కృష్ణ చైతన్య విద్యాసంస్థలు

శ్రీ కృష్ణ చైతన్య విద్యాసంస్థలు

నకరికల్లు



సూర్య 18వ వార్షికోత్సవ

వినాయకచవితి శుభాకాంక్షలు

శ్రీ కృష్ణ చైతన్య విద్యాసంస్థలు

(సంచలనాలకు శాశ్వత చిరునామా)

శ్రీ కృష్ణ చైతన్య విద్యాసంస్థలు

High School Degree College Junior College DR Academy IIT, NEET

శ్రీ కృష్ణ చైతన్య విద్యాసంస్థలు

శ్రీ కృష్ణ చైతన్య విద్యాసంస్థలు

హిందూ ఫార్మసీ కళాశాలలో ఘనంగా జాతీయ ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ వేడుకలు..

గుంటూరు సిటీ, మేజర్ స్కూల్ : స్థానిక అమరావతి రోడ్డు లోని హిందూ ఫార్మసీ కళాశాలలో డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ జన్మదినం సందర్భంగా ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ వేడుకలు కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ ఎం.వి. నాగభూషణం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సమావేశానికి కళాశాల చైర్మన్ జూహూడి రంగరాజు అధ్యక్షత వహించి కళాశాల ఉపాధ్యాయులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలోకి ముఖ్యఅతిథిగా వచ్చిన ఆచార్య నాగార్జున యూనివర్సిటీ రెక్టార్ ప్రొఫెసర్ కె.రత్నప్రీతిలా మణి మాట్లాడుతూ ఫార్మసీ అధ్యపకులు డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ స్ఫూర్తి తో విద్యార్థులకు శిక్షణను ఇవ్వాలని కోరారు. సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ గొప్ప రచయిత అని రష్యాలో భారత రాయభారిగా ఉన్న సమయంలో సంస్కృతంలో ఉన్న ఉపనిషత్తులను ఆంగ్లంలోకి అనువదించారు అని తెలియచేశారు. ఉపాధ్యాయులు రేపటి సమాజాన్ని సృష్టించే మహా యజ్ఞం లా భావించి తమ విధులను సక్రమంగా నిర్వహించాలన్నారు. డాక్టర్ మన్మథ రాధాకృష్ణమూర్తి మాట్లాడుతూ డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ జీవితచరిత్రను వివరిస్తూ ఆంధ్ర యూనివర్సిటీ, కలకత్తా



యూనివర్సిటీ, మైసూరు యూనివర్సిటీ వైస్ ఛాన్సలర్ గా విధులను నిర్వహించి ఆ తరువాత వైస్ ప్రెసిడెంట్ గాను ప్రెసిడెంట్ గా తమ విధులను విజయవంతంగా నిర్వహించినట్లు విద్యార్థులకు తెలిపారు. సెక్రటరీ & కరస్పాండెంట్ డాక్టర్ ఎస్. మధుసూదన రావు మాట్లాడుతూ డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ మైసూరు కళాశాల లో పని చేసి బదిలీ అవుతున్న సమయంలో అక్కడి విద్యార్థులు గుర్రపు బండి లో ఊరేగింపు తో రైల్వే స్టేషన్ కు తీసుకు వెళ్లి విద్యార్థులు తమ గురువు పట్ల తమ గౌరవాన్ని చాటుకున్నారు. ఉపాధ్యాయులు నూతన బోధనా విధానాలపై అవగాహన పెంచుకుని విద్యార్థులను ఉత్తమ పౌరులుగా తీర్చిదిద్దాలన్నారు. అనంతరం ఉత్తమ ప్రిన్సిపల్ గుర్తింపు పొందిన డాక్టర్ ఎం.వి.నాగ భూషణం, కళాశాల స్టాయిల్ ఉత్తమ అధ్యపకురాలుగా ఎంపికైన అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ జి.ఇందిరా ప్రియదర్శినిలను కళాశాల యాజమాన్యం మొమెంట్ శాలువాలతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల వైస్ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ ఎ.ప్రత్యూష, ఫార్మా-డి డైరెక్టర్ డాక్టర్ పి. సీతారామయ్య, తదితర అధ్యపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

మట్టి వినాయకుని పూజాద్దాం : డాక్టర్ చదలవాడ ఆదిత్య

నరసరావుపేట, మేజర్ స్కూల్ : మట్టి వినాయకుని పూజించడటం వల్ల ప్రజలకు మంచి జరగడం తో పాటు పర్యావరణంకు కూడా హాని జరగదని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చదలవాడ ఆదిత్య తెలిపారు. శుక్రవారం స్థానిక శ్రీనివాసనగర్ సాంబశివపేట కోటప్పకొండ రోడ్ లో గణేష్ ఫ్రెండ్స్ సర్కిల్ సారథ్యం లో ఏర్పాటు చేసిన వినాయకుని విగ్రహాను డాక్టర్ ఆదిత్య ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మండపం వద్ద భక్తులకు మట్టి వినాయకుని ప్రతిమలను ఆదిత్య భక్తులకు అందించి మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ వినాయక చవితి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ ప్రతి ఒక్కరూ సంతోషంతో ఈ పండుగను జరుపుకోవాలి అని అలాగే ప్లాస్ట్ ఆఫ్ ప్యారిస్ విగ్రహాల దూరంగా ఉంటూ మట్టి విగ్రహాలను ప్రోత్సహించాలని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో గణేష్ ఫ్రెండ్స్ సర్కిల్ మిత్రులు, స్థానిక నాయకులు పాల్గొన్నారు.



సూర్య నియోజకవర్గ ప్రజలకు, నేటి దినపత్రిక సూర్య 18వ వార్షికోత్సవ, వినాయక చవితి శుభాకాంక్షలు

వేక్కాల సూరిబాబు
సీనియర్ న్యాయవాది, వైఎస్ఆర్ సీపీ నాయకులు, సత్తెనపల్లి నియోజకవర్గం

నరసరావుపేట నియోజకవర్గ ప్రజలకు వినాయక చవితి శుభాకాంక్షలు

ముఖము పక్షవాతము చెవులు, చెవిలో శబ్దములు ముక్కు జగతీయుట, ముక్కులో ఎలర్జి ముక్కులో తాయిలు, గొంతు మారుట, క్యాన్సర్, తలనొప్పి

పైసైటిస్ కళ్ళు తిరుగుట చెవిసొప్పి / చీము / నీరుకారుట ముక్కు నుండి రక్తము, నీరు కారుట గొంతు సొప్పి, టాన్సిల్స్, థైరాయిడ్ గొంతు మింగుడుపడక పోవుట

పై సమస్యల నివారణకు సంప్రదించవలసిన చిరునామా

డా॥ కంజుల జగన్మోహన్ రెడ్డి M.S., ENT
డా॥ కంజుల శ్రీ వల్మీశి M.S., ENT

కండవేడు ఇ.యన్.టి. హాస్పిటల్స్
గుంటూరు రోడ్, నరసరావుపేట
email: kondaveeduent@gmail.com 08647-227356, 227367

సూర్య 18వ వార్షికోత్సవ మరియు వినాయకచవితి శుభాకాంక్షలు

ఎస్.శ్రీధర్ రెడ్డి ఇన్-ఛార్జ్ ఎ.డి.ఎ - సత్తెనపల్లి

ఎం. అరుణ ఏ.డి. - ముప్పాళ్ళ

పి.వెంకట నరసయ్య ఏ.డి. - రాజుపాలెం

కె.దేవదాసు ఏ.డి. - నెకరికల్లు

ఆర్.వి.వి.సుబ్బారావు ఏ.ఇ. - హౌసింగ్, సత్తెనపల్లి

ఎ.శ్రీమోధవి ఏ.ఇ. - హౌసింగ్, ముప్పాళ్ళ

పి.వెంకటనారాయణ ఏ.పి.డి. ఎం.ఎన్.ఆర్.ఇ.జి.ఎస్ - సత్తెనపల్లి

సూర్య 18వ వార్షికోత్సవ మరియు వినాయకచవితి శుభాకాంక్షలు

ఎస్.కె.తస్లిమ్ ఏ.ఇ. ఆర్.డబ్ల్యు.ఎస్. - ముప్పాళ్ళ

ఎమ్.భావన్ ఏ.ఇ. ఆర్.డబ్ల్యు.ఎస్. - రాజుపాలెం

వి.శ్రీనివాసరావు ఏ.ఇ. ఆర్.డబ్ల్యు.ఎస్. - సత్తెనపల్లి

ఎస్.కృపావేణి ఏ.పి.యం. వెలుగు, - సత్తెనపల్లి

బి.సునీత రెడ్డి ఏ.పి.యం. వెలుగు, - రాజుపాలెం

కె.బాలస్వామి ఏ.పి.యం. వెలుగు, - ముప్పాళ్ళ

ఎస్.నాగేశ్వరి టి.ఎం.సి. మెప్పా, - సత్తెనపల్లి

మట్టి గణపతిని పూజిద్దాం.. పర్యావరణాన్ని కాపాడుదాం
న్యాయవాది పక్కాల సూరిబాబు

సత్తెనపల్లి రూరల్, మేజర్ స్కూల్ : పర్యావరణానికి విఘ్నం కలిగించని విజ్ఞేశ్వరునే పూజిద్దామని, మట్టి గణపతిని ఆరాధిద్దామని సీనియర్ న్యాయవాది, వైఎస్ఆర్ఎస్ నాయకులు పక్కాల సూరిబాబు కోరారు. మనదేశంలో నిర్వహించుకునే ప్రతి పండుగకీ ఒక ప్రత్యేకమైన విశేషం ఉంటుందన్నారు. మట్టితో చేసిన విగ్నేశ్వరుని ప్రతిమలను పారే నీళ్లలో నిమజ్జనం చేయటం కొత్త, పాత కలయికలతో వచ్చే నీటిని శుద్ధి చేసేందుకు దోహదపడు తుందనేది ఆంతర్యమన్నారు. కలుషిత నీటిని శుద్ధి చేసేందుకు బంకమన్ను, పసుపు, ఇతర పత్ర హరితాలు ఉపయోగపడతాయన్నారు. చిన్నారలు, పెద్దలు అందరూ పర్యావరణ వికాసానికి సహకరించాలని కోరారు. నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఆయన వినాయక చవితి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు



మునగోడు, దిడుగు గ్రామాల్లో మెడికల్ క్యాంప్

పెడకూరపాడు, మేజర్ స్కూల్ : గ్రామీణ ప్రజల ఆరోగ్యం కోసం పెడకూరపాడు ఎమ్మెల్యే భాష్యం ప్రవీణ్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత మెగా మెడికల్ క్యాంప్ ను ఏర్పాటు చేశారు. కాటూరి మెడికల్ హాస్పిటల్ సహకారంతో మునగోడు, దిడుగు గ్రామాల్లో మెగా మెడికల్ క్యాంప్ ను నిర్వహించారు. మెగా మెడికల్ క్యాంప్ లో కాటూరి మెడికల్ హాస్పిటల్ వైద్యులు, సిబ్బంది పాల్గొని గ్రామస్థులకు ఉచితంగా రక్త పరీక్షలు, బిపి, షుగర్, ఈసీజీ, కాలస్ట్రాల్ పరీక్షలను నిర్వహించి ఉచితంగా మందులను పంపిణీ చేశారు. మెగా మెడికల్ క్యాంప్ లో గ్రామస్థులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని ఉచితంగా వైద్య పరీక్షలు చేయించుకున్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని ప్రజల ఆరోగ్యం మెరుగ్గా ఉండాలనే ఉద్దేశంతో అన్నీ గ్రామాల్లో మెడికల్ క్యాంపులు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ఎమ్మెల్యే భాష్యం ప్రవీణ్ తెలిపారు. రానున్న రోజుల్లో ప్రజల ఇబ్బందులను తెలుసుకుని అవసరమైన సేవలు అందించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు. పేద ప్రజలకు సేవలు అందించేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ ముందుకూరావాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో కాటూరి మెడికల్ హాస్పిటల్ వైద్య సిబ్బంది, గ్రామ కుటుంబ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ముందలంలో జిల్లా వైద్యాధికారి ఆకస్మిక తనిఖీలు



ఈపూరు మేజర్ స్కూల్ : గ్రామాలలోని సైడ్ కాలువలలో మురికి నీరు ప్రవహించేటట్లు మురికి కాల్వలను శుభ్రపరచుకోవాలని, నిల్వ ఉంటే దోమల బారిన పడి వ్యాధిగ్రస్తులవుతారని జిల్లా వైద్య శాఖాధికారి డాక్టర్ బి రవి అన్నారు. ఫ్రెడె డ్రై డే కార్యక్రమంలో భాగంగా ముందలంలోని కొచ్చర్ల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్ర పరిధిలోని ఊడిచర్ల గ్రామాన్ని జిల్లా మలేరియా అధికారి రవీంద్రా రత్నాకర్, వినకొండ మలేరియా అధికారి సుబ్బారావు, కొచ్చర్ల ప్రాథమిక వైద్యాధికారి డాక్టర్ నాగేంద్రబాబు తో కలిసి శుభ్రపరచుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో మురికి కాలువలను పరిశీలించి, నిర్వహణ సరిగా లేకపోవడంతో పంచాయతీ వారి పట్ల తీవ్ర అసహనం వ్యక్తం చేశారు. దీని వలన దోమలు విస్తృతంగా పెరిగి గ్రామస్థులను జ్వర పిడుగులుగా చేసి అనారోగ్యం బారిన పడేలా చేస్తాయని చెప్పారు. గ్రామస్థులు వారి వారి ఇంటి వద్ద మురికి నీరు నిల్వ ఉండకుండా చూసుకోవాలని, అదే విధంగా పాత టైర్లు, రమ్ములలో నీరు నిల్వ ఉండకుండా చూసుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం గ్రామంలోని అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని సందర్శించి పిల్లలకు, గర్భిణీలకు, బాలింతలకు అందవలసిన పౌష్టికాహారం మొదలైన సేవలు సక్రమంగా అందుతున్నాయా లేదా అని తనిఖీ చేశారు. జిల్లా మలేరియా అధికారి రవీంద్రా రత్నాకర్ దోమలు పెరగకుండా తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలు గురించి చెబుతూ మురికి కాలువలు, ఇంకుడు గుంటలు, టైర్లు మొదలైన వాటిలో నీరు నిల్వ ఉండకుండా చూసుకోవాలని గ్రామస్థులకు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ హెచ్.ఈ.ఎ. సాంబశివరావు, ఎం ఎల్ హెచ్ పి రమణ నాయక్, ఎం.ఎం.ఎం. శాంతి భాయి, ఎం పి హెచ్ ఎ శివకృష్ణ శా పర్వల్ల పాల్గొన్నారు.

మట్టి గణపతే మహా గణపతి

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో ప్రపంచ వ్యాప్తంగా పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించుకోవటం ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత అని, మట్టి గణపతిని పూజించి, పర్యావరణాన్ని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత అందరిపై ఉందని వేద సీడ్స్ ఎగ్రిక్యూటీవ్ డైరెక్టర్ తులసి ధర్మచరణ్ అన్నారు. స్థానిక అమరావతి మెయిన్ రోడ్ లో ఉచిత మట్టి వినాయక ప్రతిమల పంపిణీ కార్యక్రమానికి ధర్మచరణ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రజలకు ప్రతిమలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ప్రజలకు ధర్మచరణ్ వినాయక చవితి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ మట్టి గణపతులను పూజిద్దాం, పర్యావరణాన్ని కాపాడుదామన్నారు. ప్లాస్టర్ ఆఫ్ పారిస్, మెర్కూరి సీసం, ట్రోమిన్, వంటి విష రసాయనాల చేత తయారు చేసిన విగ్రహాలు నీటిని కలుషితం చేయడంతో పాటు ఎన్నో రోగాలకు కారణం అవుతాయని తెలియజేశారు. రసాయన విగ్రహాల వల్ల కాలుష్యం



పెరిగిపోతోందని, వినాయకచవితి ప్రకృతితో ముడిపడి ఉందన్నారు. రసాయనిక రంగులు అద్దిన విగ్రహాలు నిమజ్జనం చేయడం వల్ల చెరువులు విషతుల్యం అవుతున్న అంశాన్ని ప్రజలు గుర్తించాలని కోరారు. చెరువుల్లో ఆమ్లాలు పెరగడం ద్వారా అందులో నివసిస్తున్న జీవరాసులు మృతి చెందుతున్నాయని తెలిపారు. చేపలు వట్టడం ద్వారా కొన్ని కుటుంబాలు జీవిస్తున్న విషయాన్ని మరుపరాదన్నారు. మట్టి విగ్రహాలు నిమజ్జనం అనంతరం కొన్ని గంటల్లోనే కరిగిపోయి చెరువు

- ▶ పర్యావరణాన్ని కాపాడుకోవటం ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత
- ▶ వేద సీడ్స్ ఎగ్రిక్యూటీవ్ డైరెక్టర్ తులసి ధర్మచరణ్

అడుగు భాగానికి చేరుకుంటాయని, వాటికి సహజమైన రంగులు అద్దడం వల్ల ఎలాంటి హాని జరగదన్నారు. బంకమట్టి విగ్రహాలు నీటిలో కలిసిపోయి జీవరాసులకు ఆహారంగా ఉపయోగపడుతుందని, ప్రతీ ఒక్కరు మట్టి వినాయక విగ్రహాలనే పూజించాలని కోరారు. మట్టి విగ్రహాల వాడకం కోసం ప్రజాప్రతినిధులు, యువకులు, విద్యార్థులు ముందుకు వచ్చి ప్రజల్లో చైతన్యం కల్పించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓలేటి ఆరవింద్, మైలవరపు చంద్ర, గుళ్ళపల్లి కుమార్, కోటగిరి అనిల్, గాజుల సాయిరాం, ఆది, శంకర్, అయ్యప్ప, సుబ్బా, కిరణ్, స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

సహృదయులు.. ఈ వైద్య దంపతులు

సత్తెనపల్లి రూరల్, మేజర్ స్కూల్ : సాటి మనుషులు ఇబ్బందుల్లో ఉన్నప్పుడు స్పందించే సహృదయం, సాయం చేసే తత్వం ఈ వైద్యులకే సొంతమైంది. సత్తెనపల్లి ఏరియా వైద్యశాలలో ప్రభుత్వ ఎముకల వైద్యులుగా పనిచేస్తున్న అప్పికట్ల ప్రవీణ్ కుమార్ విజయవాడ వరద బాధితులకు తన వంతు చేయూతనందించారు. తమ వంతుగా రూ. 50 వేల చెక్కును శుక్రవారం జనసేన పార్టీ ఎమ్మెల్యే పి.హరిప్రసాద్ కి ఆ పార్టీ ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కొమ్మిశెట్టి వెంకట సాంబశివరావు ఆధ్వర్యంలో అందజేశారు. ప్రవీణ్ కుమార్ సతీమణి, చిన్నపిల్లల డాక్టర్ అప్పికట్ల ప్రేమలు ఇరువురు మొదటినుండి కూడా మానవసేవే మాధవ సేవగా, ప్రజలకు



ఉపయోగపడేలాగా సేవా కార్యక్రమాలు చేయడానికి ముందంజలో ఉండేవారు. కరోనా లాంటి కష్టకాలంలో కూడా వీరు ఇరువురు రోగులకు అందించిన సేవలు అమోఘం. ప్రకృతి విలయ తాండవం చేయడంతో విజయవాడలో వరద

- ▶ వరద బాధితులకు ఆపన్నహస్తం అందించిన ప్రభుత్వ వైద్యులు
- ▶ వరద బాధితులకు రూ.50 వేల విరాళమిచ్చిన డాక్టర్ అప్పికట్ల

బీభత్సం సృష్టించడంతో వరద బాధితుల సహాయం కోసం మేము సైతం సిద్ధం అన్నట్లు కష్టాల్లో ఉన్నవారికి సేవలందించడంలో డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ తమకెంతో ఆదర్శమని అదే బాటలో తాము కూడా నడుస్తున్నామని డాక్టర్ ప్రవీణ్ తెలిపారు. ఇలాంటి కష్టకాలంలో ఒకరిని ఒకరు సాయం చేసుకోవాలని దాతలు ఎవరైనా ఉంటే ముందుకు రావాలని ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ అప్పికట్ల ప్రవీణ్ ప్రజలను విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.

రేషన్ బియ్యం పట్టివేత - ఇద్దరిపై కేసు నమోదు

ఈపూరు మేజర్ స్కూల్ : అక్రమంగా నిల్వ ఉంచిన రేషన్ బియ్యం బస్తాలను సీజ్ చేసిన సంఘటన ముందలంలోని ముప్పాళ్ళ గ్రామంలో జరిగినది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ముప్పాళ్ళ గ్రామంలో రేషన్ షాపుకు చెందిన రేషన్ బియ్యం బస్తాలను డీలర్ రేషన్ షాపు నుండి బియ్యం బస్తాలను తరలించి అక్రమంగా మరొక ప్రాంతంలో నిల్వ ఉంచినట్లు గ్రామస్థులు రెవెన్యూ సిబ్బందికి సమాచారం అందించారు. అందిన సమాచారం మేరకు ఈపూరు ఎస్సై ఉమామహేశ్వరరావు సిబ్బంది, వీఆర్వో అబ్దుల్ నబీ, వీఆర్ఎం జానీ భాషా తో వెల్లె సురేష్ అనే వ్యక్తి ఇంట్లో బస్తాలను గుర్తించారు. ఇంట్లో ఉన్న బియ్యం బస్తాల గురించి సురేష్ ను ప్రశ్నించగా వాటితో తనకు సంబంధం లేదని గ్రామంలో ఉన్న డీలర్ శ్రీనివాసరావు చెందిన బస్తాలని తన ఇంట్లో పెట్టుకున్నాడని తెలిపారు. వీఆర్వో అబ్దుల్ నబీ ఫిర్యాదు మేరకు ముద్దాయిలు ఇరువురి పై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్సై ఉమామహేశ్వరరావు తెలిపారు.



ఘనంగా ముగిసిన ఎల్ఐసి వారోత్సవాలు

వినకొండ, మేజర్ స్కూల్ : స్థానిక ఎల్ఐసి బ్రాంచ్ కార్యాలయంలో భీమా వారోత్సవాల ముగింపు కార్యక్రమం శుభ్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ముగింపు కార్యక్రమానికి బ్రాంచి సీనియర్ మేనేజర్ డి శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షత పొందారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణ పరిధిలోని విద్యార్థులను విద్యార్థులకు పలు పోటీ పరీక్షల నిర్వహించి ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ బహుమతులను అందజేశారు. అలాగే శాఖ కార్యాలయంలో పనిచేస్తున్న సిబ్బందికి, ఏజెంట్లకు క్విజ్ పోటీలు నిర్వహించారు. బహుమతి సూల్ విద్యార్థులు ప్రథమ బహుమతి పొందగా, గీతాంజలి సూల్ విద్యార్థులు ద్వితీయ బహుమతి సాధించారు. తృతీయ బహుమతిని బిల్కమ్ హై సూల్ విద్యార్థులు గెలుపొందారు. వ్యాసరచన



ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రత్యేక అభినందనలు తెలిపారు. పోటీ పరీక్షల్లో పాల్గొన్న విద్యార్థులను విద్యార్థులను ఆయన అభినందించారు. క్విజ్ పోటీలో గుడ్ సఫర్ట్ సూల్ విద్యార్థులు ప్రథమ బహుమతి పొందగా, గీతాంజలి సూల్ విద్యార్థులు ద్వితీయ బహుమతి సాధించారు. తృతీయ బహుమతిని బిల్కమ్ హై సూల్ విద్యార్థులు గెలుపొందారు. వ్యాసరచన

పోటీల్లో ప్రథమ బహుమతి ఏ వర్షిత, 8వ తరగతి బిల్కమ్ హై సూల్, ద్వితీయ బహుమతి జి చాందీని 8వ తరగతి గ్లోబల్ మైండ్స్, తృతీయ బహుమతి ఎన్ యుద్దీష్ రెడ్డి ఏడవ తరగతి గుడ్ ఫెర్ట్ సూల్, చిత్రలేఖనం పోటీల్లో ప్రథమ బహుమతి ఆర్ నాగరోహిణి సాహితీ బడవ తరగతి గ్లోబల్ మైండ్స్, ద్వితీయ బహుమతి బి లాస్య వర్షిని 4వ తరగతి గుడ్ ఫెర్ట్ సూల్, తృతీయ బహుమతి రమీజా నాలుగో తరగతి గ్లోబల్ మైండ్స్, కన్సోలేషన్ ప్రైజ్ నీహారిక కు బహుమతులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో సి. గోపాలకృష్ణ, డివో లు ఎన్. బి వాసు, శ్రీనివాసరావు ఏజెంట్లు కార్యాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు, అధ్యాపకులకు, తల్లిదండ్రులకు, కళాశాలల సిబ్బందికి

వినాయకచవితి శుభాకాంక్షలు

వార్గేవి డిగ్రీ కాలేజి

కోర్సులు : B.Sc. Computers, AI, B.C.A & B.Com. (Computers)

Accrediated by NAAC & AICTE Approved

వార్గేవి జూనియర్ కాలేజి

కోర్సులు : M.P.C, Bi.P.C, CEC, JEE Mains & NEET Coaching

వార్గేవి ఒకేషనల్ కాలేజి

కోర్సులు : MLT, MPHW Ophthalmology, Dairy Tech & CSG

నరసరావుపేట, పల్నాడు జిల్లా



సూర్య 18వ వార్షికోత్సవ మలయ్య

వినాయకచవితి శుభాకాంక్షలు

HINDU COLLEGE OF PHARMACY

Amaravathi Road, Guntur-522 002 (A.P.)
 (Recognized by AICTE, PCI and UGC Under Section 2(f) and 12(B)
 Affiliated to Acharya Nagarjuna University)
 Certified by ISO-9001-2015, Estd: 1999
 E-mail: hcopgnt@gmail.com, Visit us: www.hcopgnt.com
 Phone: +91-863 - 2221935, 2217783, Mobile: +91-9912342122



Jupudi Rangaraju
Chairman B.Com, B.L.



Dr. S. Madhusudhana Rao
M.B.B.S. Secretary & Correspondent

విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు, అధ్యాపకులకు, కళాశాల సిబ్బందికి, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు, వినాయకచవితి శుభాకాంక్షలు



వినాయకచవితి శుభాకాంక్షలు

వినాయకుని ఆశీస్సులతో.. అన్ని విఘ్నాలను తొలగి తెలుగుదేశం, జనసేన, బిజెపి ఉమ్మడి పార్టీల కూటమికి అఖండవిజయాన్ని కట్టబెట్టిన ప్రజలకు, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు, సహచర వైద్యులకు, హాస్పిటల్ సిబ్బందికి,

వినాయకచవితి శుభాకాంక్షలు



డా॥ చంద్రబాబు ఆర్.ఎస్.ఎస్.ఆదిత్య
M.S.(Ortho), FISS (Mumbai), FIJR
అమౌలాల్స్ నేల్స్ ఓగ్గి హోమ్
నరసరావుపేట



డా॥ చంద్రబాబు అరవింద్ బాబు
M.S.(Ortho), F.S.S
నరసరావుపేట శాసన సభ్యులు

తెలుగుదేశంపార్టీ కార్యాలయము, నరసరావుపేట